
Житель Целинного района признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, что повлекло смерть женщины



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю одного из сел Целинного района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 17 июня 2021 года между сыном и матерью возник конфликт из-за того, что женщина длительное время употребляла спиртное после своего дня рождения. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшей не менее трех ударов в область

головой и лица, от чего пожилая женщина упала, ударившись головой об пол. От полученной черепно-мозговой травмы она скончалась на месте происшествия.

Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным в совершении особо тяжкого преступления и назначил наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1749021/folder/873343>